

Η Super League έχει καλύτερη προοπτική από αυτή που νόμιζε. Αν τη νοιάζει...

Ηταν πολύ σημαντική και ενδιαφέρουσα η χθεσινή ημέρα για το ελληνικό επαγγελματικό πρωτάθλημα της πρώτης κατηγορίας, διότι ήταν η ημέρα που για πρώτη φορά άκουσε μια επαγγελματική και επιστημονική έρευνα που προσπάθησε να χαρτογραφήσει την αγορά, να την προσδιορίσει και να συγκεκριμενοποιήσει το μέγεθος που έχει αυτή η αγορά, το κομμάτι της πίτας της στον ΑΕΠ της χώρας.

ΕΜΑΘΕ πολλά ενδιαφέροντα πράγματα το ελληνικό επαγγελματικό πρωτάθλημα, η Super League, διότι ήταν πολλά τα ενδιαφέροντα ευρήματα αυτής της έρευνας. Πέρα από τα προφανή, που αφορούν το μέγεθος μιας αγοράς που τζιράρει συνολικά περί τα 2,1 δισ. ευρώ και δίνει δουλειά σε περισσότερους από 40 χιλιάδες ανθρώπους αυτή την εποχή στην Ελλάδα, το επαγγελματικό πρωτάθλημα άκουσε συμβουλές από επιστήμονες που μίλησαν στον συνεταιρισμό σχετικά με

το τι πρέπει να κάνει ή να μην κάνει, για τους κινδύνους και τις απειλές, αλλά και για τις ευκαιρίες που γεννά η σημερινή εποχή, για τις προοπτικές, για τους δρόμους που πρέπει να ακολουθήσει και τα εμπόδια που πρέπει να

αποφύγει, για τα μειονεκτήματα που πρέπει και μπορεί να μετατρέψει σε πλεονεκτήματα.



ΓΡΑΦΕΙ Ο
**ΒΑΣΙΛΗΣ
ΣΑΜΠΡΑΚΟΣ**

ΕΝΑ ΣΩΡΟ σημαντικά πράγματα άκουσε το επαγγελματικό ποδόσφαιρο από τους επιστήμονες που ερεύνησαν την αγορά του για πρώτη φορά στα χρονικά. Άκουσε όμως; Ενδιαφέρθηκε να ακούσει, να ψάξει, να μάθει; Ανησυχεί το επαγγελματικό πρωτάθλημα για την προοπτική του; Ενδιαφέρεται να ακούσει τι πρέπει να κάνει ώστε να μπει ύστερα από 2-5 χρόνια σε μια άλλη εποχή, καλύτερης ζωής; Αν κρίνω από την προσέλευση στην αίθουσα όπου παρουσιάστηκε η έρευνα, όχι.

ΣΥΜΦΩΝΑ με όσα άκουσα από τους επιστήμονες που έκαναν την έρευνα, το επαγγελματικό πρωτάθλημα δεν είναι σε χειρότερη μοίρα από τη συντριπτική πλειονότητα των άλλων πεδίων της ελληνικής αγοράς. Κι έχει μια σειρά από συγκριτικά πλεονεκτήματα και μια σειρά από λόγους για να αισιοδοξεί ότι ακόμη και σε αυτή την εποχή, της κρίσης, μπορεί να ζήσει καλύτερα, να μπει στη φάση της αυτοσυντήρησης και μέσα από αυτή να επιτύχει την πρόοδο και την ανάπτυξη του. Γίνεται. Μπορεί να γίνει. Αρκεί να σε νοιάζει λίγο παραπάνω από τα έσοδα του σήμερα, από τα νταραβέρια για τα σφυρίγματα και -φυσικά- από την «άσος νημάχρον, διπλό τελικό» ανησυχία.

**ΕΝΑ ΣΩΡΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ
ΑΚΟΥΣΕ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΑΠΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ.
ΑΚΟΥΣΕ ΟΜΩΣ:**